

# В МХАТ имени Горького

17 мая состоялось расширенное заседание художественного совета МХАТ имени Горького, на котором директор театра А. Солодовников сделал доклад о задачах коллектива театра.

Тов. Солодовников ознакомил присутствующих с приказом министра культуры СССР тов. Н. А. Михайлова об укреплении руководства театра. В состав художественного совета, помимо ряда авторитетных творческих работников театра, вошли также критики, театроведы и драматурги. В президиуме художественного совета: А. Солодовников, народные артисты СССР М. Кедров, Б. Ливанов, В. Станицын, А. Тарасова, народный артист РСФСР В. Орлов, заслуженный деятель искусств П. Марков и артист В. Давыдов.

Театр закончил работу над спектаклем В. Шекспира «Двенадцатая ночь», осенью завершается постановка пьесы А. Островского «На всякого мудреца довольно простоты», возобновляется спектакль М. Горького «Враги». Театр работает над постановкой пьесы Л. Леонова «Золотая карета», которую автор передал театру в новой редакции.

В настоящее время разрабатывается перспективный репертуарный план на ближайшие годы.

\* \* \*

Завтра, 20 мая, коллектив театра выезжает на гастроли до конца июня в Молотов и Свердловск.

19 МАЙ 1955 г. Москва

Советская культура